Tema ypoka «Pemenue ypaBHeHH»

Ilesnn: BBECTH TMOHATHE JUMHEHMHOIO ypaBHEHHS; MPOJOJIKUTH OTpadaThiBaTh YMEHHE pELIaTh

YpaBHEHUS C IIOMOIIBIO CBOMCTB YypaBHEHHMH; OTpadaThIBaTh yMEHHE peIlaTh
anreOpanyecKuM CriocoOOM.

Xon ypoka
1. PadoTa ¢ yueOHUKOM.

— PaccmoTtpure npumep 4 B yueOnuke Ha ctp. 230.
— IIpounTaiite B yueOHUKE OnpeaesieHIe TMHEHHBIX YPaBHECHHA.

11. PaGora Haxa 3agaueit
1. Ne 1321 ctp. 232

— IIpounraiite 3agauy.

— Yro uzBecTHO 0 niepBoM OumoHe? O BTOpOM?

— Kakue nu3aMeHeHUs MOXKHO TIPOM3BECTH C MOJIOKOM B 3TUX OWJIOHAX?

— B pe3ynbrare nepenuBaHuii CKOJIBKO MOJIOKA CTAHET B KaXI0M OnoHe?

— Yro Hazo y3HaTh? [ TaBHBIE BOIIPOCHI OOBEINUTE B KPATKOM 3aIUCH B KPYXKOK.
— Pemrats 51y 3agaqy OyemM ¢ TOMOIIBIO ypaBHEHHUS.

— Kak Ha3bIBaeTcst Takol crioco0 perieHus? (Anredpandeckuii.)

Pemenue:
1) I[TycTp X 71 - MOJIOKa OBLIIO BO BTOPOM OUJIOHE,

3x (J1) — MoJi0Ka OBLIO B IIEPBOM OHJIOHE,

3aa4u

Ecnmu u3 1 6unona nepenuts 201, To 3x — 20 (J1) — MOJIOKa OCTaHETCS B IIEPBOM OMJIOHE,

Ecnu B 0 Bropoii 6uaon 106aButh 2071, T0 X + 20 (J1) — MOJIOKa CTaHET BO BTOPOM OHJIOHE.

I/I3BCCTHO, 4YTO MOJIOKA B 6I/I,Z[0H8.X CTAHCT TIOPOBHY. CocraBuM YPaBHCHHUC!

3x -20=x+20
3x-x=20+20
2x =40
x =20

20 (1) - MonoKa OBLIO BO BTOPOM OHJIOHE.
2) 20 - 3 =60 (1) — MoJI0Ka OBITIO B IEPBOM OHJIOHE.
(Otser: 20 1; 60 11.)

Pemmnre 3agauy Nel322



I11. 3akpensienne N3y4eHHOro MaTepuaJia
1. Ne 1316 (B, 1) cTp. 231

2. No 1317 (B, T) c1p. 231



